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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ١  

  

  

١      يک عدد مرکب است 71 عدد.       
  

  

٢      قرار دارد 4 و 3بين دو عدد  21 عدد.       
  

  

٣      داربا عدد توان 215دار عدد توان 
3 75(        .برابر است (

  

  

٤      گويندعرض از مبدأ آن خط می ها رامحل برخورد هر خط با محور عرض.       
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

       »موازی -لوزی  -نصف  -طول  -عمود  -برابر  -مربع  -عرض«     
  

  

        .نام دارد ..................................... تنها چهارضلعی منتظم     ١
  

  

3xخط      ٢   است ..................................... موازی محور.        
  

  

        .هستند ..................................... اگر شيب دو خط مساوی باشند، آن دو خط     ٣
  

  

        .ی کمان مقابل آن استاندازه ..................................... ی مرکزی بر حسب درجه،ی هر زاويهدر هر دايره اندازه     ٤
  

  

     (C ١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

       باشد؟ 11 چند عدد اول وجود دارد که مضرب     ١
  

  

        1 )الف   تا 11) ب        
  

  

        شماربی) ج   وجود ندارد 11 عدد اول مضرب) د        
  

  

        خط و دايره با هم چه حالتی دارند؟. دايره باشدآن ای، نصف شعاع ی خطی از مرکز دايرهاگر فاصله     ٢
  

  

        مماس) الف   ی مشترکيک نقطه) ب   ی مشترکدو نقطه) ج   معلوم نيست) د        
  

  

        است؟) غير گويا(يک از اعداد زير عددی گنگ کدام     ٣
  

  

        8  )الف 8   16 )ب    1 )ج   2) د         
  

  

10 عبارت جبریی ساده شده     ٤ 10( )x x x  کدام گزينه است؟        
  

  

        2 )الفx   20 )بx   20 )جx   2 )د 20x x        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

3 اگر) الف     ١ 27x  باشد، حاصل 
13x ١     چند است؟  

  

  

            
  

  

        است، آن عدد چیست؟ 6ي آن ماندهو باقی 13 جذر عددي) ب     
  

  

            
  

  

  ١      .باشد و از مبدأ مختصات بگذرد 7 بنویسید که شیب آني خطی را معادله) الف     ٢
  

  

            
  

  

 هااند و نسبت تشابه آندو مربع متشابه) ب     
2
  متر باشد، ضلع مربعسانتی 15 تراگر ضلع مربع بزرگ. است 5

  
      

  

  

       است؟متر سانتی تر چندکوچک     
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8  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ٣ 2 14
9 18

( )     
        

      ١  
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠     .رسم کنیدرا  a و b جمع دو برداربا توجه به شکل مقابل، بردار حاصل) الف     ٤
  

  

             
  

  
             

  

  

2 صورتبه i و j بر حسب a اگر بردار) ب      5a i j   3 وb a  صورت مختصات دو برداردر این. باشد b و a را  
  

    ٥/٠  
  

  

b                                                                                                    .بنویسید     
 

  
 

aو                  
 

  
 

             
  

  

             
  

  

     ي یک ضلع این زمین را با روش جذرگیري تا یک رقماندازه. مترمربع است 85 مساحت یک زمین مربع شکل     ٥
    ١  

  

  

         .بنویسیدمانده را باقی اعشار بیابید و     
  

  

             
  

  

  .را با عضوهایش بنویسید Aي مجموعه) الف     ٦ 1 1| ,A x x Z x           ٢٥/٠  
  

  

 يمجموعه) ب      2|B x x   ٢٥/٠       .را روي محور نشان دهید  
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

 x يهزینه. تومان اضافه دریافت شود 500 اگر براي هر ساعت. تومان است 3000 استخریک ورودي ثابت ) الف     ٧
  

    ٢٥/٠  
  

  

         .صورت یک عبارت جبري بنویسیدساعت استفاده از استخر را به     
  

  

             
  

  

2x اگر) ب        7 وy   مقدار. باشند 
2( )x y ٥/٠      .را بیابید  

  

  

             
  

  

5a  .صورت ضرب دو عبارت جبري بنویسیدعبارت جبري مقابل را به) الف     ٨ ab   

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

27  .ي مقابل را حل کنیدمعادله) ب      21 5 1x x       ٧٥/٠  
  

  

              
  

  

             
  

  

4 يمحل برخورد دو خط به معادله ،از طریق حل دستگاه     ٩ 2 10x y  2 و 2 4x y    ١     .دست آوریدرا به  
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  ٧٥/٠       .دست آوریدو کمان خواسته شده را به هاي زاویهاندازهمقابل با توجه به شکل      ١٠
  

  

      )O 40 مرکز دایره وˆOAB  (                                    
  

  

                              .............Ĉ      و    .............ˆAOB      و     .............AB         
  

  

             
  

  

3 صورتبه dخط ي معادله     ١١ 2y x   سپس آن را در دستگاه مختصاتابتدا جدول زیر را کامل کنید و . است     
    ١  

  

  

        .سم کنیدر     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  تعداد. باشد 152هاي او اگر مجموع نمره. است 19 آموزهاي یک دانشهاي تعدادي از درسمیانگین نمره) الف     ١٢
  

    ٢٥/٠  
  

  

         .او را حساب کنید هايدرس     
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .جدول آماري مقابل را کامل کنید) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

1 کندرو بلندي قد فردي که به نوك درخت نگاه میدر شکل روبه     ١٣   ١      فیثاغورسي با استفاده از رابطه. متر است /73
  

  

        )هاي روي شکل برحسب متر استاندازه( .را حساب کنید بلندي درخت     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ٢٥/٠       .هایش شکل مقابل باشدي دورانشکلی رسم کنید که مجموعه     ١٤
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠       .دست آوریدرا به yو  xدر شکل مقابل، مقدارهاي      ١٥
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  با استفاده از .در طرف دیگر رودخانه است B در یک طرف رودخانه و دکل برق Aي در شکل مقابل دهکده     ١٦
  

    ٧٥/٠  
  

  

         .دست آوریدرا به B تا دکل برق A يطول کابل مورد نظر از دهکده ،ي تالسرابطه     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠       .را بنویسید DCE و ABE مثلث در شکل مقابل دلیل و حالت تشابه دو) الف     ١٧
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

2AB اگر در شکل) ب       3 وDC  باشد، نسبت تشابه دو مثلث ABE و DCE ٢٥/٠      .است .......................... عدد  
  

  

             
  

  

     حجم آن را باشد، مترسانتی 12 ارتفاع هرم متر است، اگرسانتی 6 ضلع به مربعی هرم یک يقاعده) الف     ١٨
    ٧٥/٠  

  

  

        )الزامی استي حجم نوشتن دستور محاسبه(  .حساب کنید     
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      )ي مساحت الزامی استنوشتن دستور محاسبه( .متر را حساب کنیدسانتی 2مساحت کره اي به شعاع ) ب     
  

  

             
  

  

  ١       :رسم     ١٩
  

  

         .کنید رسممانند نمونه      
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